
エビデンスベーストヘルスケア特講特講 I  ミニテスト　　　18th July 2018, 18:30-20:00, D101th July 2018th July 2018, 18:30-20:00, D101, 18th July 2018, 18:30-20:00, D101:30-20:00, D101

（裏面もあるので注意。もあるので注意。注意。解答例はは[http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018.pdf]http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018th July 2018, 18:30-20:00, D101.pdf]]に公開予定）公開予定）

領域　　　　   　              学籍番号　　  　　　　　　　               氏名　　　　             　　　　　　　　  

1. 以下の各文の各文の下の各文線部に公開予定）ついて解釈や解析方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。や解析方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。解析方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。に公開予定）ついて不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。を示せ。適切ならば適切と記せ。示せ。適切ならば適切と記せ。せ。適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。らば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。と記せ。記せ。せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。お，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。すべて

架空の事例であり，仮に実際に似た状況があったとしても偶然の一致である。の事例はで注意。あり，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。仮に実際に似た状況があったとしても偶然の一致である。に公開予定）実際に似た状況があったとしても偶然の一致である。に公開予定）似た状況があったとしても偶然の一致である。た状況があったとしても偶然の一致である。状況があったとしても偶然の一致である。があった状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。しても偶然の一致である。の一致である。で注意。ある。

(1) 途上国の人口約の人口約 4,000 人の R 島にはに公開予定）は Google Earth で注意。見ると同じような規模の村がると記せ。同じような規模の村がじような点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。規模の村がの村がが 40 ほど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民している。近年，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。魚介類や鯨類を多食する住民や解析方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。鯨類や鯨類を多食する住民を示せ。適切ならば適切と記せ。多食する住民する住民

で注意。神経症状を示せ。適切ならば適切と記せ。示せ。適切ならば適切と記せ。す者が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，れ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，の可能性が疑われたため，実態調査として，が疑われたため，実態調査として，われた状況があったとしても偶然の一致である。た状況があったとしても偶然の一致である。め，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。実態調査として，と記せ。して，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。 (A))40      の村がからランダムにに公開予定）      4      つの村がを示せ。適切ならば適切と記せ。選び，それぞれの村にび，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。それぞれの村がに公開予定）  

ついては全数を調査するという方法で選ばれたを示せ。適切ならば適切と記せ。調査として，すると記せ。いう方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。で注意。選び，それぞれの村にば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。れた状況があったとしても偶然の一致である。      400      人の住民を示せ。適切ならば適切と記せ。対象にに公開予定）  ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民の摂取

頻度について，に公開予定）ついて，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。[http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018.pdf]1]ほと記せ。んど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民食する住民べな点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。い，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。[http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018.pdf]2]月 1 回以上週 1 回未満，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。[http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018.pdf]3]週 1 回以上毎日未満，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。[http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018.pdf]4]ほ

ぼ毎日，から選んでもらうと同時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（毎日，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。から選び，それぞれの村にんで注意。もらうと記せ。同じような規模の村が時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（に公開予定），改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。毛髪水銀濃度について，を示せ。適切ならば適切と記せ。調べた状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。ころ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。下の各文表の結果が得られた（の結果が得られた（が得られた（られた状況があったとしても偶然の一致である。（ http://

minato.sip21c.org/f]ish-Hg-2018th July 2018, 18:30-20:00, D101.txt と記せ。いうタブ区切りテキスト形式でアップロード済。変数は区切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。りテキスト形式でアップロード済。変数はで注意。ア特講ップロード済。変数は済。変数を調査するという方法で選ばれたは PID（個

人 ID 番号），改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。HairHg（毛髪水銀濃度について，），改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。HighHairHg（5µg/g 以上な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。ら 1，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。未満な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。ら 0），改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。FishIL（上記せ。

の魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民摂取頻度について，カテゴリ番号）の４つ）。番号）の４つ）。

Eating f]ish or whale

f]requency

N Median

（Hg 濃度について，）

Mean ± SD

(Hg 濃度について，)

毛髪 Hg 濃度について， 

5 μg/g g/g 以上

1. None 8th July 2018, 18:30-20:00, D1010 3.44 3.55 ± 2.02 27

2. Monthly 90 4.34 4.72 ± 2.8th July 2018, 18:30-20:00, D1019 36

3. Weekly 120 5.45 5.36 ± 2.30 69

4. Daily 110 5.97 6.20 ± 2.37 72

このデータから魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民の摂取頻度について，と記せ。水銀曝露の関係を分析するには，の関係を分析するには，を示せ。適切ならば適切と記せ。分析するに公開予定）は，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。2 つのア特講プローチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるがある。１つは，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。成人耐容摂取量の目安であるの目安であるで注意。ある

5 μg/g g/g 以上の毛髪中水銀濃度について，を示せ。適切ならば適切と記せ。示せ。適切ならば適切と記せ。すかど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民うかが魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民の摂取頻度について，と記せ。独立かを検定する方法である。かを示せ。適切ならば適切と記せ。検定する方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。で注意。ある。 (B))フィッシャーの直接確率検定

を示せ。適切ならば適切と記せ。すると記せ。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  p=1.34×10  -5      と記せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。って帰無仮に実際に似た状況があったとしても偶然の一致である。説が棄却され，魚介類及び鯨類の摂取頻度と毛髪中水銀高値に統計的に有意な関連があるといえる。が棄却され，魚介類及び鯨類の摂取頻度と毛髪中水銀高値に統計的に有意な関連があるといえる。され，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民の摂取頻度について，と記せ。毛髪中水銀高値に統計的に有意な関連があるといえる。に公開予定）統計的に有意な関連があるといえる。に公開予定）有意な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。関連があるといえる。があると記せ。いえる。   も

う１つのア特講プローチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるは，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民の摂取頻度について，の違いが毛髪水銀濃度に影響しているかどうかを調べる方法である。いが毛髪水銀濃度について，に公開予定）影響しているかどうかを調べる方法である。しているかど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民うかを示せ。適切ならば適切と記せ。調べる方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。で注意。ある。Welch の方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。に公開予定）よる一

元配置分散分析の結果が得られた（は，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。F 値に統計的に有意な関連があるといえる。 24.273，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。第一自由度について， 3，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。第二自由度について， 210.39，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。p<0.001 で注意。帰無仮に実際に似た状況があったとしても偶然の一致である。説が棄却され，魚介類及び鯨類の摂取頻度と毛髪中水銀高値に統計的に有意な関連があるといえる。は棄却され，魚介類及び鯨類の摂取頻度と毛髪中水銀高値に統計的に有意な関連があるといえる。される。(C))さらに公開予定）魚介類や鯨類を多食する住民及び鯨類の摂取び鯨類や鯨類を多食する住民の摂

取頻度について，が異なる群間で毛髪水銀濃度に差があるのか総当たりで調べるには，な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。る群間で毛髪水銀濃度に差があるのか総当たりで調べるには，で注意。毛髪水銀濃度について，に公開予定）差があるのか総当たりで調べるには，があるのか総当たりで調べるには，た状況があったとしても偶然の一致である。りで注意。調べるに公開予定）は，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  Welch      の      t      検定を示せ。適切ならば適切と記せ。繰り返せば良いり返せば良いせば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。良いい  。

(A))

(B))

(C))

(2) 大規模の村がな点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。コホート研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，の結果が得られた（から玄米摂取に公開予定）は体重減少効果が得られた（があり，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。白米摂取に公開予定）は体重増加効果が得られた（があること記せ。がわかった状況があったとしても偶然の一致である。ので注意。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  5      人の肥満者が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，  

の主食する住民を示せ。適切ならば適切と記せ。白米から玄米に公開予定）変えて貰ったところ，開始前と半年経過後のった状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。ころ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。開始前と半年経過後のと記せ。半年経過後のの      2      時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。間で毛髪水銀濃度に差があるのか総当たりで調べるには，で注意。体重  (kg)  が      70→65  ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  140→135  ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  95→8th July 2018, 18:30-20:00, D1015  ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  95→90  ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  8th July 2018, 18:30-20:00, D1015→8th July 2018, 18:30-20:00, D1010      と記せ。変化  

した状況があったとしても偶然の一致である。。対応のあるのある      t      検定を示せ。適切ならば適切と記せ。すると記せ。      p=0.0008th July 2018, 18:30-20:00, D101      と記せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。るので注意。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。介入研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，に公開予定）おいても玄米食する住民に公開予定）は統計的に有意な関連があるといえる。に公開予定）有意な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。減量の目安である効果が得られた（があると記せ。結論できたで注意。きた状況があったとしても偶然の一致である。  。

(3) マーカーの測定値に統計的に有意な関連があるといえる。がある閾値に統計的に有意な関連があるといえる。を示せ。適切ならば適切と記せ。超えると疾病えると記せ。疾病 Xを示せ。適切ならば適切と記せ。疑われたため，実態調査として，うべきと記せ。される標準的に有意な関連があるといえる。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。定量の目安である的に有意な関連があるといえる。検査として，方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。 A) に公開予定）対して，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。より安である価または迅速等の理由で，同また状況があったとしても偶然の一致である。は迅速等の理由で，同の理由で注意。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。同じような規模の村が

じマーカーの新しい検査方法しい検査として，方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。 B) を示せ。適切ならば適切と記せ。開発したとする。した状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。する。B) が妥当たりで調べるには，で注意。あること記せ。を示せ。適切ならば適切と記せ。示せ。適切ならば適切と記せ。すに公開予定）は，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。十分な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。数を調査するという方法で選ばれたの患者が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，と記せ。健常者が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，に公開予定）対して      A)      と記せ。      B)      で注意。の測定を示せ。適切ならば適切と記せ。行い，相い，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。相  

関係を分析するには，数を調査するという方法で選ばれた      0.8th July 2018, 18:30-20:00, D101      以上の有意な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。正の相関があれば良いの相関があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。良いい  。



(4) 慢性が疑われたため，実態調査として，肝炎患者が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，を示せ。適切ならば適切と記せ。ランダムにに公開予定） 22 人ずつの 2群に公開予定）分け，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。片方はプレド済。変数はニソロンを示せ。適切ならば適切と記せ。投与し，残りは経過観察したところ，観察終了時にプレドニソロンし，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。残りは経過観察したところ，観察終了時にプレドニソロンりは経過観察したところ，観察終了時にプレドニソロンした状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。ころ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。観察したところ，観察終了時にプレドニソロン終了時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（に公開予定）プレド済。変数はニソロン

群で注意。は 11 人が生存しており，経過観察群ではしており，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。経過観察したところ，観察終了時にプレドニソロン群で注意。は 6 人が生存しており，経過観察群ではしていた状況があったとしても偶然の一致である。が，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。フィッシャーの直接確率検定の結果が得られた（，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。p 値に統計的に有意な関連があるといえる。は 0.215 で注意。観察したところ，観察終了時にプレドニソロン期間で毛髪水銀濃度に差があるのか総当たりで調べるには，終了後のの

生存しており，経過観察群では確率に公開予定）有意差があるのか総当たりで調べるには，はな点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。かった状況があったとしても偶然の一致である。。死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（また状況があったとしても偶然の一致である。は観察したところ，観察終了時にプレドニソロン打ち切りまでの月数のデータ（ち切りまでの月数のデータ（切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。りまで注意。の月数を調査するという方法で選ばれたのデータ（http://minato.sip21c.org/hepatitis-2018th July 2018, 18:30-20:00, D101.txt に公開予定）ア特講ップロード済。変数はしてあ

り，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。変数を調査するという方法で選ばれたは time（死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（また状況があったとしても偶然の一致である。は観察したところ，観察終了時にプレドニソロン打ち切りまでの月数のデータ（ち切りまでの月数のデータ（切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。りまで注意。の月数を調査するという方法で選ばれた），改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。f]lag（観察したところ，観察終了時にプレドニソロン終了時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（が 1，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。生存しており，経過観察群ではが 0），改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。group（1 がプレド済。変数はニソロン群，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。2 が経過観察したところ，観察終了時にプレドニソロン群）の 3

つで注意。ある）があるので注意。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。観察したところ，観察終了時にプレドニソロン終了時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（生存しており，経過観察群ではか死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（かを示せ。適切ならば適切と記せ。無視してして      2      群間で毛髪水銀濃度に差があるのか総当たりで調べるには，で注意。観察したところ，観察終了時にプレドニソロンされた状況があったとしても偶然の一致である。生存しており，経過観察群では月数を調査するという方法で選ばれたの平均値に統計的に有意な関連があるといえる。を示せ。適切ならば適切と記せ。      Welch      の      t      検定で注意。比較したところ，プレドニした状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。ころ，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。プレド済。変数はニ  

ソロン群が      109.5      ヶ月，経過観察群が月，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。経過観察したところ，観察終了時にプレドニソロン群が      64.7      ヶ月，経過観察群が月で注意。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。  p      値に統計的に有意な関連があるといえる。が      0.013      だった状況があったとしても偶然の一致である。た状況があったとしても偶然の一致である。め，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。有意水準      5%  で注意。考えると，プレドニソロンには統計的に有意な延命効えると記せ。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。プレド済。変数はニソロンに公開予定）は統計的に有意な関連があるといえる。に公開予定）有意な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。延命効  

果が得られた（があると記せ。結論できたで注意。きた状況があったとしても偶然の一致である。。

2. 集団において疾病の発生率に公開予定）おいて疾病の発したとする。生率(incidence rate)と記せ。は何か，またこの値を得るためにどういうデザインの研究が必要かを簡潔に説明せよ。か，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。また状況があったとしても偶然の一致である。この値に統計的に有意な関連があるといえる。を示せ。適切ならば適切と記せ。得られた（るた状況があったとしても偶然の一致である。めに公開予定）ど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民ういうデザインの研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，が必要かを簡潔に説明せよ。かを示せ。適切ならば適切と記せ。簡潔に説明せよ。に公開予定）説が棄却され，魚介類及び鯨類の摂取頻度と毛髪中水銀高値に統計的に有意な関連があるといえる。明せよ。せよ。

3. 1900 年頃に行われた，に公開予定）行い，相われた状況があったとしても偶然の一致である。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。Sir Wright が開発したとする。した状況があったとしても偶然の一致である。チがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるフスワクチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるンの有効性が疑われたため，実態調査として，を示せ。適切ならば適切と記せ。検証するためのするた状況があったとしても偶然の一致である。めの 6つの研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，成果が得られた（に公開予定）ついて，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。Karl Pearson は単純にに公開予定） 6

つの研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，で注意。得られた（られた状況があったとしても偶然の一致である。四分相関係を分析するには，数を調査するという方法で選ばれた（ワクチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるン接種の有無とチフス感染後治癒するか死亡するかのクロス集計データ）の平均値をとっての有無と記せ。チがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるフス感染後の治癒するか死亡するかのクロス集計データ）の平均値をとってするか死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（するかのクロス集計データ）の平均値に統計的に有意な関連があるといえる。を示せ。適切ならば適切と記せ。と記せ。って 0.193

と記せ。いう値に統計的に有意な関連があるといえる。を示せ。適切ならば適切と記せ。得られた（た状況があったとしても偶然の一致である。こと記せ。から，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。ワクチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるンと記せ。して推奨するには効果するに公開予定）は効果が得られた（

が小さすぎると判定した。しかしアウトカムを死亡としてさすぎると記せ。判定した状況があったとしても偶然の一致である。。しかしア特講ウトカムにを示せ。適切ならば適切と記せ。死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（と記せ。して

オッズ比を用いたメタアナリシスを行うと，６つの研究結果比を示せ。適切ならば適切と記せ。用いたメタアナリシスを行うと，６つの研究結果いた状況があったとしても偶然の一致である。メタア特講ナリ番号）の４つ）。シスを示せ。適切ならば適切と記せ。行い，相うと記せ。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。６つの研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，結果が得られた（

を示せ。適切ならば適切と記せ。統合したオッズ比は固定効果モデルでした状況があったとしても偶然の一致である。オッズ比を用いたメタアナリシスを行うと，６つの研究結果比は固定効果が得られた（モデルで注意。 0.57（95％信頼信頼

区間で毛髪水銀濃度に差があるのか総当たりで調べるには，が[http://minato.sip21c.org/answer-to-lmtest-2018.pdf]0.48th July 2018, 18:30-20:00, D101, 0.67]）と記せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。り，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。ワクチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるン接種の有無とチフス感染後治癒するか死亡するかのクロス集計データ）の平均値をとっては有意に公開予定）チがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるフス

感染に公開予定）よる死亡または観察打ち切りまでの月数のデータ（を示せ。適切ならば適切と記せ。防ぐことができると示される。ぐこと記せ。がで注意。きると記せ。示せ。適切ならば適切と記せ。される。Pearson の

判定が不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。ものに公開予定）な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。った状況があったとしても偶然の一致である。原因について考察せよ。に公開予定）ついて考えると，プレドニソロンには統計的に有意な延命効察したところ，観察終了時にプレドニソロンせよ。

4. ブ区切りテキスト形式でアップロード済。変数はド済。変数はウ糖飴を食べると短期記憶が向上するかどうかを調べるため，を示せ。適切ならば適切と記せ。食する住民べると記せ。短期記せ。憶が向上するかどうかを調べるため，が向上するかど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民うかを示せ。適切ならば適切と記せ。調べるた状況があったとしても偶然の一致である。め，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。10 人の被験者が現れ，水銀中毒の可能性が疑われたため，実態調査として，に公開予定）対して，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。飴を食べると短期記憶が向上するかどうかを調べるため，を示せ。適切ならば適切と記せ。食する住民べる前と半年経過後の後ので注意。フラッシュ記憶をしてもらって記せ。憶が向上するかどうかを調べるため，を示せ。適切ならば適切と記せ。してもらって

得られた（点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。を示せ。適切ならば適切と記せ。比較したところ，プレドニすると記せ。いう実験研究の結果から玄米摂取には体重減少効果があり，白米摂取には体重増加効果があることがわかったので，を示せ。適切ならば適切と記せ。行い，相った状況があったとしても偶然の一致である。。結果が得られた（が下の各文表の結果が得られた（の通りだったとき，飴を食べて短期記憶は向上したと言えるか？　有意水準りだった状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。き，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。飴を食べると短期記憶が向上するかどうかを調べるため，を示せ。適切ならば適切と記せ。食する住民べて短期記せ。憶が向上するかどうかを調べるため，は向上した状況があったとしても偶然の一致である。と記せ。言えるか？　有意水準えるか？　有意水準 5％信頼で注意。検定

せよ（EZR や解析方法について不適切な点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。関数を調査するという方法で選ばれた電卓を使っても良い）。を示せ。適切ならば適切と記せ。使っても良い）。っても良いい）。

手計算する際の近似値としては自由度する際に似た状況があったとしても偶然の一致である。の近似た状況があったとしても偶然の一致である。値に統計的に有意な関連があるといえる。と記せ。しては自由度について， 9の t分布のの 97.5%点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。が 2.262 で注意。あること記せ。と記せ。√2=1.414，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。√3=1.732，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。√5=2.236 を示せ。適切ならば適切と記せ。使っても良い）。って良いい。

飴を食べると短期記憶が向上するかどうかを調べるため，を示せ。適切ならば適切と記せ。食する住民べる前と半年経過後のの得られた（点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。 8th July 2018, 18:30-20:00, D101 6 3 7 6 7 5 8th July 2018, 18:30-20:00, D101 7 6

飴を食べると短期記憶が向上するかどうかを調べるため，を示せ。適切ならば適切と記せ。食する住民べた状況があったとしても偶然の一致である。後のの得られた（点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。 9 7 5 8th July 2018, 18:30-20:00, D101 7 8th July 2018, 18:30-20:00, D101 6 9 8th July 2018, 18:30-20:00, D101 7

5. 新しい検査方法しく考案したストレッチが従来のストレッチよりも身体の柔軟性を上げるかどうか調べる目的で考えると，プレドニソロンには統計的に有意な延命効案を示せ。適切ならば適切と記せ。した状況があったとしても偶然の一致である。ストレッチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるが従来のストレッチよりも身体の柔軟性を上げるかどうか調べる目的でのストレッチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるよりも身体の柔軟性が疑われたため，実態調査として，を示せ。適切ならば適切と記せ。上げるかど散在している。近年，魚介類や鯨類を多食する住民うか調べる目的に有意な関連があるといえる。で注意。 RC)Tを示せ。適切ならば適切と記せ。実施した。アウトカムとしては立位体前した状況があったとしても偶然の一致である。。ア特講ウトカムにと記せ。しては立かを検定する方法である。位体前と半年経過後の

屈の変化をみた。従来のストレッチの後は，ストレッチ前に比べて平均の変化を示せ。適切ならば適切と記せ。みた状況があったとしても偶然の一致である。。従来のストレッチよりも身体の柔軟性を上げるかどうか調べる目的でのストレッチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるの後のは，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。ストレッチがある。１つは，成人耐容摂取量の目安である前と半年経過後のに公開予定）比べて平均 3cm（標準偏差があるのか総当たりで調べるには， 2cm）深く前屈できるというデータがある。新しいストレッく考案したストレッチが従来のストレッチよりも身体の柔軟性を上げるかどうか調べる目的で前と半年経過後の屈の変化をみた。従来のストレッチの後は，ストレッチ前に比べて平均で注意。きると記せ。いうデータがある。新しい検査方法しいストレッ

チがある。１つは，成人耐容摂取量の目安であるに公開予定）よる前と半年経過後の屈の変化をみた。従来のストレッチの後は，ストレッチ前に比べて平均距離の伸びがの伸びがびが 1cm 以上大きければ指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。臨床的に有意な関連があるといえる。に公開予定）意味があるとすれば，有意水準があると記せ。すれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。有意水準 5%，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。検出力 8th July 2018, 18:30-20:00, D1010%で注意。両側 t 検定を示せ。適切ならば適切と記せ。して効果が得られた（を示せ。適切ならば適切と記せ。比較したところ，プレドニす

る予定で注意。ある場合したオッズ比は固定効果モデルで，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。2群同じような規模の村が数を調査するという方法で選ばれたと記せ。して，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。必要かを簡潔に説明せよ。サンプルサイズ比を用いたメタアナリシスを行うと，６つの研究結果は何か，またこの値を得るためにどういうデザインの研究が必要かを簡潔に説明せよ。人ずつか。

＊うりぼ毎日，から選んでもらうと同時に，毛髪水銀濃度を調べたところ，下表の結果が得られた（ーネットで注意。の授業評価または迅速等の理由で，同を示せ。適切ならば適切と記せ。してく考案したストレッチが従来のストレッチよりも身体の柔軟性を上げるかどうか調べる目的でださい。忌憚のないご意見をお願いします。のな点があれば指摘し，改善案を示せ。適切ならば適切と記せ。いご意見をお願いします。意見ると同じような規模の村がを示せ。適切ならば適切と記せ。お願いします。いします。


